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9HOTEL CESARI | ROME

BENVENUTI

Da piu di due secoli, in questo
Hotel si tramanda la tradizione
dell’'ospitalita romana.
Inaugurato nel 1787, dopo aver
ottenuto la licenza da Papa Pio
VI e con una storia lunga piu di
200 anni, I’ALBERGO CESARI &
uno tra i piu antichi hotel di
Roma.
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WELCOME

Here, for more than two centuries,
the legendary tradition of Roman
hospitality has been proudly
perpetuated in its most authentic
form. Opened in 1787 after being
granted its licence by Pope Pius VI
and boasting a history dating back
more than 200 vyears, HOTEL
CESARI is Rome’s oldest hotel.




Come
Raggiungerci
Access

9HOTEL CESARI

Via di Pietra 89/A

00186 Roma | Italia

Tél : +39 (0) 6 67 49 701

Email : info@%hotelcesari.com

Aeroporto

Fiumicino Aeroporto [ Ciampino
Aeroporto

Per prenotare il servizio di Pick-up
contattare la Reception (9)

Metro
Linea A (Barberini [/ Spagna)
Distanza a piedi : 11 min

Linea B (Colosseo)
Distanza a piedi : 10 min

Stazione
Termini: 20 min

Bus
N° 85

Taxi
Per le richieste di taxi o di autista privato vi
preghiamo di rivolgervi alla reception (9)

Airport

Fiumicino Airport [ Ciampino
Airport

For the pick-up service, please
contact the Reception (9)

Metro
Line A (Barberini /[ Spagna)
Walking distance: 11 min

Line B (Colosseo)
Walking distance: 10 min

Train Station
Termini: 20 min

Bus
Line 85

Taxi
To order a taxi, please contact reception (9)


mailto:info@9hotelcesari.com

INFORMAZIONI

Reception
La Reception € aperta 24 ore su 24. Per

contattarla, & sufficiente digitare il numero
9.

Partenza
Il giorno della partenza, si prega di liberare
la camera entro le ore 12:00.

Colazione a buffet caldo e freddo
La colazione viene servita tutti i giorni dalle
7:00 alle 10:30 al 5°piano. Per il servizio in
camera, € necessario contattare la
reception.

(9) (tariffe disponibili presso la reception).

Stampa nazionale e internazionale
Richiedete il vostro quotidiano alla
reception il giorno prima.

La Terrazza del Cesari

Godetevi lo splendido panorama sui tetti di
Roma offerto dal nostro rooftop bar, aperto
tutti i giorni dalle 12:30 alle 00:30. Troverete
un’ampia scelta di bevande, cocktail, vini e
shack per accompagnare il vostro drink.

Fumo
Per il benessere dei nostri clienti, in tutta la
struttura & vietato fumare.

Internet

Accesso gratuito al Business Corner con
stampante e internet. Connessione Wi-Fi
disponibile gratuitamente in tutto I'hotel
utilizzando la password: su richiesta alla
reception

Cassaforte
La cassaforte presente nella camera ¢ a
vostra disposizione. Vi consigliamo di

depositarvi oggetti preziosi o di valore.

Sveglia
Vi preghiamo contattare la Reception
comunicando 'ora della sveglia (9).

Articoli mancanti

| costi per la sostituzione di tutti gli articoli
mancanti o danneggiati verranno
addebitati unitamente alle spese
accessorie.

Bollitori

| bollitori sono a vostra disposizione, su
semplice richiesta alla reception.

Lavanderia

Vi preghiamo di rivolgervi alla reception (9).
La biancheria raccolta prima delle 9:00
verra riconsegnata a partire dalle 18:00 (vi
preghiamo di consultare la scheda con le
tariffe presenti in camera).

Pagamento

Carte di credito accettate: Visa,
MasterCard, Eurocard, American Express,
JCB

Deposito bagagli

Per i nostri clienti in arrivo o in partenza &
disponibile un deposito bagagli. Questo
servizio € garantito esclusivamente dal
personale dell’hotel e vi preghiamo
pertanto di rivolgervi alla reception.

Meeting room & Area coworking
Una sala meeting (fino a 15 persone) e
un’area di coworking sono disponibili per
gli ospiti dell’hotel. Vi preghiamo di
rivolgervi alla reception per maggiori
informazioni.




Televisone
Principali canali nazionali e internazionali (con riserva rispetto alle frequenze legate agli
operatori)

TV No. Lingua / Language
Rai 1 1 IT
Rai 2 2 IT
Rai 3 3 IT
Rete 4 4 IT
Canale 5 5 IT
Italia 1 6 IT
LA7HD 7 IT
LA 7D HD 8 IT
LAS 9 IT
Iris 10 IT
20 Mediaset n IT
Top Crime 12 IT
Mediaset Extra 13 IT
Food Network 14 IT
Focus 15 IT
Boing 16 IT
Cartoonito 17 IT
TGCOM24 18 IT
Rai News24 19 IT
TVE Internacional Europe 20 ES
Canal 24 Horas 21 ES
CNN 22 EN
DW 23 EN
Al Jazeera English 24 EN
RT English 25 EN
France 24 Francgais 26 FR
France 24 English 27 EN
France 24 Arabic 28 AR
CGTN Documentary 29 EN
CGTN Frangais 30 EN
CGTN 31 EN
TV5 Monde Europe 32 FR
TRT World HD 33 TR
RT Esp 34 ES
TV Record 35 PT
Telesur 36 ES
TV Galicia 37 ES
124 News Francese 38 FR
RTL 2 Osterreich 39 D
Vox Osterreich 40 D
RTL 2 Osterreich 4] D
Super RTL Osterreich 42 D
Vox CH 43 D
RTL CH 44 D
Euro Sport D 45 D
Euro News F 46 FR
Euro News D 47 D




HOTEL )) CESARI

Capi lavati e stirati Capi solo stiro
Wash and iron service Iron only
Listino Lavanderia | Laundry
Service

Camicia | Shirt 6,00 € 500 <
Camicia Seta | Silk Shirt 10,00 € 9,00 €
Pantalone | Trousers 10,00 € 9,00 €
Gonna | Skirt 10,00 € 9,00 €
Giacca | Jacket 10,00 € 9,00 €
Maglia | T-shirt 6,00 €
Biancheria Intima | Underwear 2,00 €
Accessori (Cappelli, Guanti) | Accessories (Hat, 4,00 €
Gloves)
Scarpe | Shoes 10,00 €
Sciarpa | Scarf 6,00 € 5,00 €
Stola | Stole 10,00 € 9,00 €
Maglioni | Sweater 10,00 €
Pigiama - Camicia Di Notte | Pajamas - Night 8,00 € 7,00 €
Gown
Sottoveste | Petticoat 6,00 € 5,00 €
Cuscini | Pillow 4,00 €
Abito Donna | Woman Dress 20,00 €
Abito Da Sera | Evening Dress Ad Hoc.
Vestito Uomo | Man Suite 20,00 €
Cappotto | Coat 20,00 € 30,00 €
Giaccone | Coat 20,00 € 30,00 €
Impermeabile | Waterproof Jacket 30,00 € 29,00 €
Copri Letti | Bed Cover 30,00 € 40,00 €
Coperte Lana | Wool Blanket 10,00 € 20,00 €
Coprimaterassi| Mattress Cover 10,00 €
Tende | Curtains Ad Hoc.
Capi In Pelle | Leather Clothes Ad Hoc.

Per ritiri entro le 09:00 la consegna sara effettuata in giornata. Per ritiri dopo le ore 9:00, la consegna sara effettuata il giorno
successivo

For collections before 9:00 am the delivery will be done the same day, for collections after 9:00 am, the delivery will be done the day
after.




Reception

Reception remains at your entire disposal
24 hours a day. To contact reception,
please dial extension 9.

Check-out

We kindly request that you vacate your
room before 12.00 pm midday.

Breakfast

A breakfast buffet is served from 7.00 to
10.30

am (For price please check with

the reception).

International press
Request daily newspapers at the reception
the day before.

Rooftop bar

Enjoy a panoramic view on the Roman roofs
in our rooftop bar. Open every day from
12:30 pm to 00:30 am. We offer you a wide
selection of drinks, cocktails and a
selection of wines with snacks to
accompany your drink.

Tobacco

In the interests of the comfort and safety of
all our guests, the hotel is entirely
nonsmoking.

However, smoking is permitted on

outdoor terrace (only for rooms

equipped with).

Internet

Free WIFl access in all rooms and public
areas. Password: upon request at the
reception.

Safe deposit box

A safe is available in your room. To ensure
your belongings are well kept,
management

recommends placing valuables inside it

Wakeup call

A wake-up service is available, please
contact reception the day before to
organize it (9).

Missing
The cost all missing or damaged
equipment will be charged to the guest.

Kettle

Kettles are available on request at the
reception.

Laundry

Please contact reception (9) for dry
cleaning & laundry services. Items received
by 09.00 am will be returned from 06.00
pm. (For prices please see the sheet in your
room).

Method of payment

The following credit cards are accepted:
Visa, Mastercard, Eurocard, American
Express, JCB.

Storage room
A storage room is available at reception.

Meeting room & coworking space
A meeting room (up to 15 persons and a
coworking space are available to hotel
guests. Please contact reception for more
information.




Television
Main national and international channels are available.

TV No. Lingua / Language
Rail 1 IT
Rai 2 2 IT
Rai 3 3 IT
Rete 4 4 IT
Canale 5 5 IT
Italia 1 6 IT
LA7HD 7 IT
LA 7D HD 8 IT
LAS 9 IT
Iris 10 IT
20 Mediaset n IT
Top Crime 12 IT
Mediaset Extra 13 IT
Food Network 14 IT
Focus 15 IT
Boing 16 IT
Cartoonito 17 IT
TGCOM24 18 IT
Rai News24 19 IT
TVE Internacional Europe 20 ES
Canal 24 Horas 21 ES
CNN 22 EN
DW 23 EN
Al Jazeera English 24 EN
RT English 25 EN
France 24 Francgais 26 FR
France 24 English 27 EN
France 24 Arabic 28 AR
CGTN Documentary 29 EN
CGTN Frangais 30 EN
CGTN 31 EN
TV5 Monde Europe 32 FR
TRT World HD 33 TR
RT Esp 34 ES
TV Record 35 PT
Telesur 36 ES
TV Galicia 37 ES
124 News Francese 38 FR
RTL 2 Osterreich 39 D
Vox Osterreich 40 D
RTL 2 Osterreich 4] D
Super RTL Osterreich 42 D
Vox CH 43 D
RTL CH 44 D
Euro Sport D 45 D
Euro News F 46 FR
Euro News D 47 D




Carta dei vini serviti in camera.

In-room drinks menu.

Birre Beers

Menabrea (33cl)
Peroni (33cl)

Vini Wines

Rosso Red (12¢l/75¢l)
Rosso Capolemole Carpineti 9.00€

Bianco White (12¢l/75cl)
Vite J. Hoffstatter 9.00€

Spumante Sparkling
“Col de mez” Valdobbiadene Superiore Prosecco 9.00€
Perrier-dJouét Champagne 20.00€

Alcolici Spirits

Gin Tonic

Whiskey & Coke or soda
Vodka Tonic or soda

Rum & Coke or ginger ale

Softs Soft drinks

Coca Cola, Coca Zéro (33cl)
Schweppes Tonic (25cl)
Schweppes Ginger Ale (25¢l)
Schweppes Soda Water (25cl)

Acqua di Nepi (75¢l)
Sparkling water

Acqua Panna (75cl)
Still water

8.00€
8.00€

28.00€

28.00€

28.00€
90.00€

12.00€
12.00€
12.00€
12.00€

6.00€
6.00€
6.00€
4.00€

6.00€

6.00€




Room Service Menu.

Insalata di pollo con carciofi, olive, pomodori e peperoni 13.50€
Chicken salad with artichokes, olives, tomato and peppers

Insalata di orzo e farro con fagiolini, ceci, e mandorle tostate 13.60€
Barley and spelled salad with beans, chickpeas and toasted almonds

Lasagna al ragu 14.60€
Lasagna with bolognese sauce

Risotto al prosecco 14.00€
Rice with Prosecco sauce

Salmone con verdure e finocchi gratinati 17.60€
Salmon served with vegetables and gratineed fennel

Pollo con verdure croccanti 16.00€
Chicken served with crunchy vegetables

Il Room service & disponibile dalle ore 15:00 alle ore 00:00. Il Room service della Colazione & disponibile dalle ore
07:00 alle ore 10:00. In-room breakfast is served from 7am to 10am. Room service served from 3pm to midnight.



Menu Minibar.

Minibar Menu.

Birre Beers (33c¢l)

Softs Soft drinks

Coca Cola, Coca Zéro (33cl)
Fanta (33cl)

Succo di frutta Fruit juice (20cl)

Acqua liscia (50cl)
Sparkling water

Acqua gassata (50cl)
Still water

5.00€

5.00€
5.00€

5.00€

5.00€

5.00€




SICUREZZA
SECURITY

Istruzioni di sicurezza

Vi consigliamo di tenere con voi la chiave
della camera durante gli spostamenti
all'interno dell’hotel e di lasciarla alla
reception prima di uscire. In caso di
smarrimento, vi preghiamo di informare
immediatamente la reception. Quando
lasciate la camera, assicuratevi che la porta
sia sempre ben chiusa. Non lasciate mai i
bagagli in uno spazio pubblico. Utilizzate il
nostro servizio bagagli disponibile presso
la reception.

In caso di incendio
Avvertite la reception (9).

Raggiungete I'uscita piu vicina. Troverete
un piano di evacuazione affisso sul lato
interno della porta della vostra camera e
nei corridoi. Qualora notaste del fumo,
strisciate a terra e copritevi il viso con un
asciugamano bagnato. Non utilizzate
I’'ascensore.

Safety instructions

Please keep your room key with you at all
times. In case of loss or theft please inform
reception immediately.

Please ensure that the door is properly
closed

when leaving your room.

Never leave your luggage unattended in a
public place.

Feel free to use our baggage storage at
reception.

In case of fire

Alert reception (9)

Leave the building using the nearest exit.

You will find an evacuation plan on the
entrance

wall of your room and in the external corridors.

If you smell smoke, crawl on the ground and
cover your face with a damp towel.
Do not use elevators.

SERVIZIO TELEFONI _
PHONE SERVICE -

e Reception9

e Svegliain camera 9

e LineaesternaO

e Polizia 113

e Numero di emergenza 118

Per effettuare una chiamata da una camera
all’altra: Comporre direttamente il numero
della camera.

Per effettuare una chiamata internazionale:
Comporre 0 + 00 + il prefisso del paese + il
numero di telefono.

Tariffe delle comunicazioni telefoniche
specifiche dell’hotel

Il costo delle telefonate viene fatturato a
0,15€ al minuto

e Reception 9

e Alarm Call 9

e Outsideline 0

e Police 113

e Emergency medical services 1158

To make a call to another room: call the
room number.

To make an international call: dial 0 + 00 +
country code + the phone number.

Call charges are 0,156 € TTC per minute
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